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Розвиток творчих здібностей молодших школярів засобами театралізації 

Нікітіна Анна 

Науковий керівник – викладач О. В. Бужин 

 

Виявлення та розвиток творчого потенціалу особистості кожної дитини є 

одним із пріоритетних напрямів сучасної педагогіки. Саме тому пошуку 

перспективних підходів до вирішення проблеми розвитку творчих здібностей 

молодших школярів приділяється все більше уваги. 

Вітчизняні педагоги й психологи (Л.А. Венгер, Н.О. Ветлугіна, 

Л.С. Виготський, О.В. Запорожець, Д.Б. Кабалевський, М.М. Подд’яков, 

Б.М. Теплов та ін.) аналізують творчість як самоцінність дитини та її 

особистісну якість, а також природну діяльність, необхідну для розвитку 

здібностей кожної дитини. 

У вирішенні проблеми розвитку творчих здібностей молодших школярів 

важливу роль відіграє використання театралізованої діяльності та створення 

сприятливих умов для її ефективної організації. Театральне мистецтво є 

синтетичним видом, що поєднує музику, танець, спів, художнє читання, 

хореографію та інші види мистецтва. 

Відомі вітчизняні науковці, зокрема Л.С. Виготський, Н.О. Ветлугіна, 

О.П. Єршова, вважають театралізацію засобом розвитку загальної 

універсальної здатності особистості до творчості, виховання високих 

моральних, культурних і соціокультурних якостей особистості дитини. 

Залучення дитини до дитячої театралізованої діяльності створює 

величезні можливості для розвитку її творчості, а саме: дозволяє створювати 

ситуацію успіху, ситуацію імпровізаційної дії, сприяє творчому 

самовираженню, дозволяючи кожній дитині відчути себе успішним учасником 

діяльності; дозволяє кожному учню виражати власні почуття, не зважаючи на 

оцінку та порівняння; забезпечує цілісність і глибину впливу, що містить 

словесну, ритмічну, музичну та ігрову діяльність; створює атмосферу 

колективного естетичного переживання, що є значущим чинником успішності, 

забезпечуючи сприятливе емоційне тло. 

Театралізована діяльність учить дітей бути творчими, здатними до 

сприйняття новизни, умінню імпровізувати, здатними до прямого спілкування з 

іншими людьми. Беручи участь у театралізованій грі, дитина приміряє на себе 

певну роль, образ різних ігрових персонажів, що дає відчуття емоційної єдності 

з ними, дозволяє реалізовувати й висловлювати власні почуття, виявляючи та 

збагачуючи свій емоційно-чуттєвий досвід. 

Отже, театральна діяльність є сприятливим середовищем для розвитку 

творчих здібностей молодших школярів, оскільки в ній особливо проявляються 

різні сторони розвитку дитини. Театралізація розвиває особистість дитини, 

прищеплює стійкий інтерес до літератури, музики, театру, удосконалює 

навички втілювати в грі певні переживання, спонукає до мислення, створення 

нових образів. 

 


